

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1191749800001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTE ARCICOSA S A

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: LOJA SANCHEZ VICTOR ALFONSO SANCHEZ MACANCHI MONICA DEL CISNE CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/10/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 09/10/2013 28/03/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Barrio: TURUNUMA Calle: BARCELONA Numero: SN Interseccion: PAMPLONA Piso: 0 Referencia ubicacion: JUNTO AL ECU 911 Email: arcicosa@hotmail.es Celular: 0969925118

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 7\ LOJA **CERRADOS** 0



Código: RIMRUC2017000629380 Fecha: 29/04/2017 16:02:03 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

1191749800001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ARCICOSA S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

FEC. INICIO ACT.: No. ESTABLECIMIENTO: Estado: 001 Estado:

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO ARCICOSA FEC. CIERRE: S.A. ABIERTO - MATRIZ 09/10/2013

NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Barrio: TURUNUMA Calle: BARCELONA Numero: SN Interseccion: PAMPLONA Referencia: JUNTO AL ECU 911 Piso: 0 Email: arcicosa@hotmail.es Celular: 0969925118



Código: RIMRUC2017000629380 Fecha: 29/04/2017 16:02:03 PM